



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 031/2022
RETIFICAÇÃO II

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 228, de 07.10.2021, torna público a presente retificação ao **Edital *Campus* Restinga nº 031/2022 – Auxílios Estudantis do período letivo de 2023**, conforme segue:

– No item 4, ONDE SE LÊ:

Etapa	Datas de inscrições	Público a ser atendido em cada etapa	Publicação da relação de documentos pendentes	Complementação de documentos	Publicação do Resultado	Recursos	Publicação do Resultado Final	Pagamento a partir de
ETAPA 2	De 15 a 20/mar 2023	Estudantes ingressantes no semestre 2023/1	4/abr. 2023	De 05 a 11/abr 2023	26/abr. 2023	27 e 28/abr 2023	28/abr. 2023	Abril 2023, retroativo à março

– LEIA-SE:

Etapa	Datas de inscrições	Público a ser atendido em cada etapa	Publicação da relação de documentos pendentes	Complementação de documentos	Publicação do Resultado	Recursos	Publicação do Resultado Final	Pagamento a partir de
ETAPA 2	De 15 a 20/mar 2023	Estudantes ingressantes no semestre 2023/1	4/abr. 2023	De 05 a 11/abr 2023	26/abr. 2023	27 e 28/abr 2023	05/mai. 2023	Maio 2023, retroativo a abril

Porto Alegre, 28 de abril de 2023.

Diretora-geral substituta do *Campus* Restinga do IFRS